



बेटा अब मुझे कुतिया बना

“बात उन दिनों की है जब मैंने अपना स्कूल खत्म किया था और कॉलेज ज्वाइन करने वाला था. मैं शाम को अपने दोस्त के यहाँ से आ रहा था. घर पे आकर देखा तो घर पे ताला लगा था. मैं अपनी पड़ोस वाली आंटी के यहाँ चाबी के लिए पूछने गया तो पता चला कि [...] ...”

Story By: (baniya)

Posted: Monday, December 6th, 2004

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [बेटा अब मुझे कुतिया बना](#)

बेटा अब मुझे कुतिया बना

बात उन दिनों की है जब मैंने अपना स्कूल खत्म किया था और कॉलेज ज्वाइन करने वाला था.

मैं शाम को अपने दोस्त के यहाँ से आ रहा था.
घर पे आकर देखा तो घर पे ताला लगा था.

मैं अपनी पड़ोस वाली आंटी के यहाँ चाबी के लिए पूछने गया तो पता चला कि चाबी उसका बेटा कहीं रख के चला गया है और वो घर में अकेली है.

आंटी ने मुझे ड्राइंग रूम में बैठने को कहा और खुद बाथरूम में कपड़े धोने चली गई.

मैं ड्राइंग रूम में बैठा बोर हो रहा था इसलिये मैं भी बाथरूम के पास जा के खड़ा हो गया और आंटी से बातें करने लगा.

बातों बातों में आंटी मुझ से मेरी गर्लफ्रेंड के बारे में पूछने लगी.

मजाक में मैंने कह दिया कि आंटी मेरी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है और मुझे लड़कियों से बात करने में बहुत शर्म आती है.

ये सुन कर आंटी ज़ोर ज़ोर से हँसने लगी और गलती से पानी कपड़ों पे डालने की जगह अपने ऊपर डाल लिया जिस कारण उनका ब्लाऊज़ गीला हो गया और उनकी चूची दिखने लगी. शायद उन्होंने ब्रा नहीं पहनी थी. मैं उनके मस्त चूचों को घूरने लगा.

मुझे घूरता हुआ देख कर आंटी बोली- तुम लड़कियों से बातें करने में शरमाते हो पर उनके चुचे देखने में नहीं शरमाते ?

यह सुन कर मैं हंसने लगा और फिर से उनके चूचों को घूरने लगा.

मुझे घूरता देख कर आंटी ने कहा- चलो तुम अपनी आँखें बंद करो, मैं तुम्हें कुछ दिखाती हूँ.

मैंने अपनी आँखें बंद कर ली.

2 मिनट के बाद आंटी ने कहा- अपनी आँखें खोलो.

मैंने आँखे खोल के देखा तो आंटी बिल्कुल नंगी हो के मेरे सामने खड़ी थी.

क्या मस्त गदराया बदन था उनका.

उन्होंने मुझसे हंस के पूछा- बेटा शर्म तो नहीं आ रही ?

और फिर पैन्ट के ऊपर से ही मेरा लंड सहलाने लगी.

मैंने समय गँवाए बिना अपने सारे कपड़े उतार दिए और आंटी से लिपट कर उन्हें चूमने लगा.

आंटी ने चूमते-2 कहा- बेटा, अगर मेरे होटों की जगह अगर मेरी चूत को चूमोगे तो मजा आ जाएगा.

यह सुन कर मैंने आंटी को गोद में उठा कर उनके पलंग पर लिटा दिया और उनकी चूत को कुत्तों की तरह चाटने लगा.

आंटी ज़ोर-2 से 'बेटा मजा आ गया ...' चिल्लाने लगी और मेरे मुँह में ही अपना सारा माल निकाल दिया.

मैं उनका सारा माल पी गया और और उनकी चुचियों को चूसने लगा.

आंटी ने मुझे रोका और बोली- बेटा मुझे भी कुछ करने दे !

और फिर मेरा लौंडा पकड़ कर ज़ोर ज़ोर से हिलाने लगी और फिर अपने मुँह में ले कर लोलीपोप की तरह चूसने लगी.

मुझे इतना मज़ा आज तक नहीं आया था जितना कि अब आ रहा था और आने वाला था.

जब आंटी लौंडा चूस कर थक गई तो उन्होंने मेरा लौंडा पकड़ के अपनी चूत में डाला और कहा- बेटा मुझे स्वर्ग का मज़ा दिला दे !

मैंने ज़ोर से एक धक्का मारा और मेरा आधा लंड आंटी की चूत में चला गया.

आंटी बोली- बेटा और अन्दर डालो.

फिर मैंने एक धक्का मारा और इस बार मेरा पूरा लंड आंटी की चूत में समा गया.

मैंने 20-25 ज़ोर ज़ोर से धक्के मारे तो आंटी बोली- बेटा अब मुझे कुतिया बना के चोद !

आंटी मैंने को कुतिया की पोसिशन में खड़ा किया और इस बार एक ही धक्के में मेरा पूरा लंड उनकी चूत में समा गया.

आंटी ज़ोर-2 से आह अह अह... ओह ओह ओह ओह चिल्लाने लगी.

मैंने 20-25 धक्कों के बाद कहा- आंटी, मैं झड़ने वाला हूँ !

आंटी बोली- बेटा ,मैं भी झड़ने वाली हूँ !

और हम दोनों एक साथ झड़ गए.

उस दिन हमने कई बार सेक्स किया और फिर मैं अपने घर चला गया.

उस दिन के बाद हमें जब भी मौका मिलता हम दोनों सेक्स करते.

आपको मेरी कहानी में मज़ा आया ?

Other stories you may be interested in

एक रात सलहज की चूत चोदने मिल गई

हॉट फॅमिली पोर्न स्टोरी में मैंने अपने साले की बीवी को चोदा. वो एकदम सुंदर माल है, मक्खन सी है. वो मुझसे खुली हुई थी. मेरा साला उसे ज्यादा नहीं चोद पाता था. दोस्तो, मेरा नाम साहिल है. मेरी पहली [...]

[Full Story >>>](#)

अनायास बनी दोस्त लड़की को दारू पिलाकर चोदा

अन्तर्वासना X पोर्न कहानी में पढ़ें कि कैसे एक लड़की मेरी दोस्त बन गयी. मैंने उसे चोदना चाहता था पर वो डरती थी. कई महीने बाद मैंने उसे कैसे चोदा ? दोस्तो, कैसे हैं आप सब ! मैं आपका दोस्त एक बार फिर [...]

[Full Story >>>](#)

सगी मौसी की प्यासी चूत चोदने मिली

Xxx मौसी चुदाई कहानी में मैंने अपनी सगी मौसी की चूत का बैंड बजाया. मैंने उनके घर रहने गया था. रात को मौसी मेरे साथ सोई. उसके बाद क्या हुआ ? दोस्तो, मेरा नाम अजय है और मैं अभी बरेली से [...]

[Full Story >>>](#)

सपना का एक साथ दो लंड लेने का सपना

हॉट गर्ल वांट थ्रीसम सेक्स. यह कहानी मेरी कल्पना है पर मैं वास्तव में ऐसे ही करना चाहती हूँ. मैंने अपने आगे पीछे के छेद एक साथ भरवाना चाहती हूँ लंड से ! यह कहानी सुनें. मैं सपना राठौड़ एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की चूत की प्यास देवर के लंड से बुझी

देवर भाभी GF BF कहानी में पढ़ें कि मैं अपनी चचेरी भाभी की ओर आकर्षित था, उनकी जवानी का मजा लेना चाहता था. मुझे यह मजा कैसे मिला ? प्यारे दोस्तो, कैसे हो आप सब ... सब कुछ बढ़िया होगा, ऐसी [...]

[Full Story >>>](#)

